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p-F1-2ecc-ra ix) 2  3 - C e--1)  
A Presidência designa o Deputado Bispo Renato Andrade para emitir parecer 

sobre a matéria. 

Solicito ao Relator, Deputado Bispo Renato Andrade, que emita parecer da 

Comissão de Constituição e Justiça sobre a Emenda no 1 de plenário. 

DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE (PR. Para emitir parecer. Sem revisão 

do orador.) — Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 

Constituição e Justiça à Emenda no 1 de plenário ao Projeto de Resolução no 8, de 

2015, de autoria da Mesa Diretora, que altera a Resolução no 34, de 1991, que 

institui a Estrutura Administrativa da Câmara Legislativa do Distrito Federal e dá 

outras providências. 

No âmbito da Comissão de Constituição e Justiça, somos pela sua 

admissibilidade. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Em discussão o parecer. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer sobre a Emenda no 1 está aprovado com a presença de 15 

Deputados. 

Revisor Rodrigo 
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O parecer sobre a Emenda n0  1 está aprovado com a presença de 15 

Deputados. 

Encerrada a apreciação pelas comissões, ratifico as votações de 1° turno C/ 

com 13 votos favoráveis e 11 ausências; e a de 2° turno e a redação final, com 14 

votos favoráveis e 10 ausências. 

Retorno, agora, ao item n° 3. Consulto o Deputado Rodrigo Delmasso, Líder 

do Bloco Amor por Brasília, se há ou não acordo. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE — Sra. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) — Eu quero 

sugerir a V.Exa. o seguinte: ainda há outros dois projetos que temos que votar em 

segundo turno — os puxadinhos e esse projeto aí. Porque se não votarmos os 

puxadinhos, a lei acaba, e o pessoal vai estar... Bem como o Conselho Tutelar, que 

tem que ter as eleições. 

Portanto, eu quero propor a V.Exa. que o projeto passe naturalmente por 

todas as comissões que tem que passar. O Deputado Agaciel Maia está pronto na 

Comissão de Assuntos Fundiários para dar o parecer. Portanto, passou nas 

comissões, acredito que serão dadas todas as informações que o Deputado 

Wellington Luiz está pedindo, e na terça-feira V.Exa. pauta o projeto. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Eu gostaria de fazer a seguinte 

sugestão, Deputado Wellington Luiz: se o Governo conseguir sanar essas dúvidas de 
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